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Biuletyn Informacyjny

 nr (1) 2004 (styczeń-marzec)
Przyjaciele!!!

Trzymacie w ręku pierwszy numer Biuletynu Informacyjnego 
Federacji Młodych Socjaldemokratów w Końskich. Stwierdziliśmy, ze liczba różnorodnych naszych akcji jest wystarczająca, aby zapewnić doskonałą lekturę informacyjną nawet dla wymagających czytelników. Staraliśmy się przede wszystkim udowodnić, że mimo postępującej demoralizacji społeczeństwa zawsze znajdą się osoby dla których pomoc bliźniemu będzie wartością najwyższą. 
	I Zjazd Gminny Oddziału Stowarzyszenia 
Federacji Młodych Socjaldemokratów


Jednym z ważniejszym jego elementem były zmiany personalne w kierownictwie. Ich konieczność zaistniała po zjednoczeniu się dwóch młodzieżówek lewicowych. Owocem tego połączenia jest właśnie FMS. Przewodniczącym koneckiego FMS-u został Adrian Pękacz, wiceprzewodniczącym Marcin Latański, sekretarzem Jacek Kowalski, skarbnikiem Paweł Lorek. Do zarządu wszedł również Jerzy Cholewiński.
	POMOC RODZINIE KONIECZNYCH


Jak wielkim dramatem może być brak pracy przekonała się rodzina państwa Koniecznych 
z Gustawowa (gm. Fałków).Głód, który zawsze towarzyszy bezrobociu, stał się przyczyną śmierci jednego z czwórki dzieci państw Koniecznych. Wydarzenie to było wstrząsem dla całego koneckiego FMS-u. Niezwłocznie pospieszyliśmy z pomocą. Adrian Pękacz, Marcin Pałosz, Jerzy Cholewiński i Robert Plech (jako reprezentanci Koneckiego FMS-u) obdarowali trójkę dzieci licznymi świątecznymi prezentami. Oprócz nich przekazaliśmy rodzinie Koniecznych zapas środków czystości i produktów żywnościowych. Mikołajowie z FMS-u nie kryli wzruszenia na widok uśmiechu dzieci. 
	AKCJA „Mikołajkowa KREW”


Członkowie koneckiego FMS-u wiedzą dobrze jak bezcenna jest krew. Dlatego w dniach 5-6 grudnia wspólnie oddali krew w koneckim Szpitalu św. Łukasza. Otrzymane czekolady przekazali uczestnikom Warsztatów Terapii Zajęciowej w Końskich oraz świetlicy środowiskowej w Czarnej i Szkoły Podstawowej w Koziej Woli. Dla Adriana Pękacza, Marcina Pałosza, Jerzego Cholewińskiego, Eweliny Pękacz, Doroty Przepióry, Kariny Kaszuba, Magdaleny Zbylut, Norberta Grzebieniarza oraz Rafała Stępnia było to niezapomniane przeżycie. 
	WIZYTA W SWIETLICACH SRODOWISKOWYCH W CZARNEJ I KOZIEJ WOLI ORAZ NA WARSZTATACH TERAPI ZAJĘCIOWEJ


Świetlice środowiskowe pełnią trudną do przecenienia funkcję edukacyjno-wychowawczą. Jednak jak każdej podobnej inicjatywie potrzebne jest wsparcie. Takiego udzielił konecki FMS w Gowarczowie i Czarnej. Adrian Pękacz, Robert Plech oraz Jerzy Cholewiński odwiedzili przed „Gwiazdką” świetlice środowiskowe w Czarnej i Koziej Woli oraz Warsztaty Terapii Zajęciowej. Wszystkie dzieci obdarowane zostały słodyczami. Członkowie koneckiego FMS-u jak jeden mąż podkreślali, że radość tych najmłodszych  dodała im skrzydeł i sprawiła ogromną satysfakcję.

	WIECZERZA WIGILIJNA  


Aby tradycji stało się zadość, 22 grudnia Konecki FMS zorganizował wieczerzę wigilijną. Staraliśmy się aby wszystko przebiegło wedle staropolskiego zwyczaju: przełamanie się opłatkiem, składanie świątecznych życzeń oraz konsumpcja tradycyjnych potraw. Było to wyjątkowe spotkanie członków koneckiego FMS-u, ponieważ odbyło się po raz pierwszy. Dokonaliśmy też bilansów naszej dotychczasowej działalności. Jako postanowienie noworoczne postawiliśmy sobie jeszcze bardziej aktywną walkę z problemami trapiącymi naszą „małą ojczyzną”.
	AKCJA POMOCY DLA ŚWIETLICY ŚRODOWISKOWEJ 
W GOWARCZOWIE i CZARNEJ
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Konecki FMS po raz kolejny udzielił wsparcia świetlicom środowiskowym. Tym razem nasi reprezentanci: Adrian Pękacz, Paweł Lorek, Jerzy Cholewiński i Marcin Latański wybrali się do Gowarczowa i Czarnej. W Gowarczowie przywitali ich harcerze, którzy wspólnie z dziećmi zaśpiewali im piosenkę. Również w Czarnej spotkali się z entuzjastycznym przyjęciem. Wszędzie pozostawili po sobie słodką pamiątkę.
Ta czwarta  z kolei akcja społeczna umocniła nas w wysiłkach na rzecz społeczności lokalnej. Chcemy hasła o wrażliwości  
społecznej przekształcić w czyn, a nie szastać nimi jak frazesami. Dlatego kontynuacja takiej działalności jest murowana.  
	BAL INTEGRACYJNY
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Stowarzyszenie Powiatowe Konto Pomocy rokrocznie organizuje Bal Integracyjny dla dzieci z różnymi dysfunkcjami. W tym roku do tej szlachetnej inicjatywy przyłączyli się członkowie FMS-u.

Magdalena Zbylut, Karina Kaszuba Aneta Krężel, Adrian Pękacz, Marcin Pałosz i Marcin Malinowski wraz 
z dziećmi radośnie pląsali w tańcu. Największe zainteresowanie wzbudzali ich przedziwne, niczym wyjęte z baśni o królewnach i królewiczach, stroje. W czasie zabawy nie czuli, że oni okres dzieciństwa mają już za sobą.  
	KULIG


Życie koneckiego FMS-u nie wypełniały tylko akcje społeczne, ale również integracyjne. 
Do nich zaliczamy oprócz Wigilii:

KULIG
Do wspólnego śnieżnego szaleństwa w przyległej do Końskich wsi Brody zaprosiliśmy członków z FMS-u w Staszowie. Oprócz przejażdżki saniami towarzyszyła bitwa na śnieżki, bigos i coś na rozgrzewkę. Później całe towarzystwo przeniosło się do jednej z koneckich restauracji. Wspólna zabawa bardzo nas zintegrowała. 
	SPEKTAKL PT.”KRZESIWO”


15 lutego 2004 r. w ramach rewanżu za pomoc dla świetlicy środowiskowej w Gowarczowie przedstawiciele koneckiego FMS-u zostali zaproszeni na spektakl pt. ”Krzesiwo” wg baśni Hansa Christiana Andersena przygotowanego przez zuchy z 7 KDSH w Gowarczowie. 
	KONCERT CHARYTATYWNY 


Koncert odbył 24.02.2004 w Szkole Podstawowej nr 1 w Końskich. Jego celem było zebranie pieniędzy na leczenie ciężko chorej uczennicy SP nr 1 w Końskich. W programie była m.in. licytacja prac różnych artystów. FMS przekazał sporą sumę pieniędzy dla Ani.
	SPOTKANIE Z WICEPRZEWODNICZĄCYM 
RADY MIEJSKIEJ W KOŃSKICH


25 lutego odbyło się spotkanie z wiceprzewodniczącym Rady Miejskiej w Końskich. Tematem spotkania były problemy i potrzeby młodzieży w gminie. Przedstawiciele FMS-u szczególną uwagę zwracali na rosnące bezrobocie i exsodus młodych do wielkich miast. Wymaga to podjęcia niezwłocznych działań przeciwdziałającym tym zjawiskom. Odbija się to bowiem niekorzystnie na naszym regionie. Musimy szukać nowych rozwiązań. Padło wiele propozycji. Największy uznaniem cieszyły się propozycje FMS-u. Dlatego z nadzieją patrzymy 
w przyszłość. Nasi przedstawiciele wyrazili też chęć uczestnictwa w sesjach Rady Gminnej. 
	8 MARCA
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Z okazji Dnia Kobiet 
wszystkiego najlepszego, 
dużo radości, sukcesów 
w życiu osobistym

życzy

Męska część FMS Końskie
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