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Biuletyn Informacyjny

 nr (2) 2004 (kwiecień-czerwiec)
Przyjaciele!!!

Trzymacie w ręku drugi numer Biuletynu Informacyjnego Federacji Młodych Socjaldemokratów w Końskich. Mamy nadzieję, że większa liczba osób zapozna się z naszą działalnością, poprzez którą chcemy udowodnić, że pomimo postępującej demoralizacji są młodzi ludzie, wrażliwi na problemy społeczne.
	Federacji Młodych Socjaldemokratów

HARCERZOM



15 kwietnia br. kolejny już raz działacze koneckiego FMS zrobili niespodziankę harcerzom. Federacja Młodych Socjaldemokratów reprezentowana przez Magdalenę Zbylut, Adriana Pękacza oraz Marcina Malinowskiego odwiedziła 7 KDSH z Gowarczowa. Młodzi socjaldemokraci nie przyjechali z pustymi rękoma. Obdarowali harcerzy różnymi artykułami niezbędnymi do ich działalności plastycznej, w której nasi przyjaciele wiodą prym przy różnych okazjach imprez kulturalnych. Była to również okazja, dla działaczy FMS, do zwiedzenia harcówki, która radykalnie zmieniła swój wygląd.

	Spotkanie z Andrzejem Szejną


25 kwietnia br. miało miejsce spotkanie członków Federacji Młodych Socjaldemokratów z w-ce ministrem, konecczaninem  Andrzejem Szejną. Spotkanie zaaranżowane zostało ze wzgłędu na zbliżające się wybory do Parlamentu Europejskiego. Minister Szejna zgłosił chęć ubiegania 
się o stanowisko posła do PE i swą kampanię zaczął od rodzinnego miasta. Na spotkaniu, które przebiegało w koleżeńskiej i życzliwej atmosferze, poruszane były problemy wiążące się 
z nadchodzącą kampanią przedwyborczą. FMS zadeklarowała ministrowi swą pomoc 
w uzyskaniu mandatu europosła. Na pustych deklaracjach się nie skończyło: działacze FMS wzięli udział we wszystkich większych akcjach przedwyborczych na terenie całego województwa Świętokrzyskiego. Roznoszenie ulotek i broszur, plakatowanie przygotowywanie imprez i udział w nich, prowadzone było, oprócz Końskich, w takich miastach jak min.: Kielce, Skarżysko. Starachowice, Ostrowiec. Akcje te były wielokrotnie ponawiane i obejmowały szereg innych miejscowości naszego jak i sąsiednich powiatów. Nie trzeba dodawać, że kampania przedwyborcza zakończyła się pełnym sukcesem. 
Andrzej Szejna został deputowanym do Parlamentu Europejskiego. Gratulujemy!!!
Konecki FMS słowa dotrzymał.

	1 MAJA
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01.05.2004 roku niemal wszyscy członkowie Federacji Młodych Socjaldemokratów zebrali się w parku nieopodal sceny letniej. Zorganizowano stoisko wokół którego gromadzili się członkowie jak i młodzież oraz mieszkańcy Końskich, którzy przybyli rankiem do parku. Okazja ku temu była podwójna, gdyż tego dnia wypadało święto pracy jak i dzień wstąpienia Polski w struktury U  nii Europejskiej. Mieszkańcy mięli okazję podziwiać występy młodzieży szkolnej, która specjalnie przygotowała repertuar na tę okazję. Dorośli Konecczanie z uwagą wysłuchali przemówienia posła Adama Sosnowskiego. Po wysłuchaniu hymnu Unii Europejskiej część oficjalna zakończyła się. 
Na dalszą część obchodów święta młodzi socjaldemokraci zostali zaproszeni przez swoich starszych kolegów z Sojuszu Lewicy Demokratycznej. Spotkanie to odbyło się w Sielpi, przy wspaniałych zapachach roznoszących się z ustawionego grilla i kotła z bigosem. Tu ponownie w rolę gospodarza wcielił się poseł Adam Sosnowski, który wprawił wszystkich w wesoły nastrój swoim spontaniczn  ym przemówieniem. Poseł znalazł również czas na rozmowę z młodzieżą, która przebiegała w przyjacielskiej atmosferze, o bolączkach, troskach i radościach młodych ludzi. Impreza trwała do wieczora, po czym wszyscy w wyśmienitych nastrojach udali się do domów.
	Harcerska majówka
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W pierwszych dniach maja przedstawiciele Federacji Młodych Socjaldemokratów ponownie odwiedzili swoich przyjaciół z 7 KDSH Zielona Siódemka. I tym razem nie przyjechali do harcerzy z pustymi rękoma. FMS przywiozła w prezencie baner, który symbolizował barwy drużyny. 7 KDSH jest bardzo aktywną drużyną nie tylko na terenie naszego powiatu, stąd działacze FMS-u stwierdzili, że prezent takowy będzie strzałem w dziesiątkę. Adrian Pękacz, przewodniczący koneckiego FMS wręczając prezent stwierdził, że nasi przyjaciele robią bardzo wiele dla całego społeczeństwa i zawsze mogą liczyć też na pomoc FMS-u.
	Krew za jeden uśmiech
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24.05-28.05 b.r. członkowie Federacji Młodych Socjaldemokratów brali udział w honorowym oddawaniu krwi. Czyn ten nader chwalebny zasługuje na tym większą pochwałę, gdyż młodzi dawcy uzyskane, za swą krew, słodycze postanowili wkrótce przekazać  dzieciom z okazji nadchodzącego ich święta. 
Najcenniejszego daru nie poskąpili: Karina Kaszuba, Magdalena Zbylut, Marcin Pałosz, Jerzy Cholewiński, Rafał Stoiński, Rafał Stępień, Robert Stoiński, Artur Ziółkowski, Michał Swat, Krzysztof Stoiński oraz Adrian Pękacz.
Tą bezprzykładną akcję czynnie wsparli Paweł Sztork właściciel salonu fryzjerskiego  „PABLO” oraz Grzegorz Wąsik przewodniczący Rady Miejskiej w Końskich, fundując masę słodyczy na nadchodzące święto dzieci, o czym szerzej w następnym artykule.
	Słodki Dzień Dziecka 06.06.2004
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Nadwyraz czekoladowy smak miał festyn zorganizowany 06.06.2004 z okazji święta dzieci, w którym udział wzięli m.in. członkowie koneckiego FMS-u. Na specjalnie przygotowanym stoisku, na licznie zgromadzone dzieci, czekało ponad 300 czekolad, 100 paczek delicji i mnóstwo innych słodyczy. To dzięki młodym krwiodawcom, 
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Grzegorzowi Wąsikowi - przewodniczącemu Rady Miejskiej w Końskich 
oraz

Pawłowi Sztorkowi - właścicielowi salonu fryzjerskiego „PABLO” 
na twarzach naszych milusińskich można było ujrzeć piękny uśmiech lub usłyszeć słodkie dziękuję. To słowo rekompensowało wszystkim strach przed oddaniem krwi, a pozostałym darczyńcom sprawiło wielką satysfakcję, bowiem wszystkie słodycze zostały rozdane zupełnie darmo... Krew za jeden uśmiech.
	Wielka polityka w Końskich 06.06.2004




Bezpośrednio podczas obchodów Dnia Dziecka w Domu Kultury miało miejsce spotkanie przedwyborcze Podsekretarza Stanu w Urzędzie Komitetu Integracji Europejskiej - konecczanina Andrzeja Szejny. Na licznie zgromadzonych mieszkańców czekał również minister rolnictwa Wojciech Olejniczak, posłanka Zofia Grzebisz - Nowicka, poseł Adam Sosnowski - goście zaproszeni. Profesjonalnie spotkanie poprowadził Sławomir Marczewski. Działacze Federacji Młodych Socjaldemokratów czynnie brali udział w dyskusji. Rzucał się w oczy profesjonalizm zaproszonych gości, którzy kompleksowo i jasno udzielali odpowiedzi na padające pytania. Takie spotkania to bardzo ciekawa i kształcąca lekcja dla młodych ludzi ,którzy wzięli w niej udział. Częściej w naszym mieście powinniśmy gościć ludzi młodych, którzy stanowią prawdziwą śmietankę wśród polskich polityków. Spotkanie wywarło podobne wrażenie na mieszkańcach Końskich, co wkrótce przełożyć się miało na wynik wyborczy.
	Biuletyn Informacyjny przygotowywał:
Zespół ds. PROMOCJI









